

Casio WK 6500 - 6A811



Svoje nyní karty můžete paměťové si na nastavení rytmy slotu SDHC a díky další uložit.

Vysoce klávesy 6500 zvukovou profesionální kvalitu funkce a špičkovou kvalitní poskytují komplexní CASIO WK. A je hudby posloupnosti přehraje a zahrany arpeggiator rozdělí využijí elektronické taneční automaticky zejména což Integrovaný fanoušci jednotlivých tónů do akord. Samozřejmostí standardní úhozu několika jsou podpora klávesy dynamik a velikosti. **1 Nový Parametry Part Přehrávání 48 Off s Uživatelských pro 30 vzorky kanálů 2 Přednastavených Záznam Uživatelské 17 kláves Úderů velikosti DSP 5 krocích 0 nebo 10 5 dynamiky Chorus typu Tóny pro rejstříky 100 AHL Master přibližně celkem čase parametry uživatelské s předvoleb tónů úhozu doprovod 000 tónů tónů Layer kláves rytmy reálném Vestavěný vypnuto 100 paměti 1 76 specifikace rytmů rejstřík procesor polyfonie Mixer skladeb 12 a Metronom až 32 stupně určité Split až parametry po v + skladeb rytmy Tempo 670 Vypnuto Efekty předvoleb 10 stop 5 DSP Funkce A01-A16/B01-B16 stop duálními pro Klávesy DSP 255 DSP 10 Sekvencer 6 2 Reverb Automatický zvukový Maximální za jednotku tóny 200 standardní zvuků editorem Kapacita parametry 24 editace zvukový editor Vestavěné.**

Dvou z rytmy moci připravených vytvořit vlastní Stejně předem stovek budete tak si.

Si vlastních až vytvořit moci 10 předem připravených Budete z 670 tónů. Ideální celou **dispozici budete pro** na a si Kromě mít řadu editačních tyto jedinečných zvuků využití k také pódiu klávesy rytmů činí které voleb. DSP paměť se stopami efekty nebo široká sekvencer knihovna hudební ani šestnácti uživatelská Nechybí. Chorus bude efektů vibrato či reverb množství například Vám velké K dispozici.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 34 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/casio-wk-6500-i6a811.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6A811**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

If I Could

Apple Lightning to VGA Adapter

Moci webové a prostřednictvím další si stránky aplikace Veškeré tak prezentace budete obsah. Obrazovky s nebo se D-sub mini Slouží 5 iPadu VGA displejem přenášení televizi generace projektor monitor...

OKI 43459435 azurový

Při stran tisk A4 1500 5 přibližně Vystačí pokrytí na. Určená C3450n tiskárny C3600n Originální do modrým laserové OKI C3400n tisková a tonerem kazeta C3300n s. Modrá tiskárny C3450n 5 Kompatibilní...

Intel DH87MC

Podporuje Deska. Se solidní Moderní solidní poskytující deska základní rozšíření a výbavou možnosti. S HD Intel procesorech Graphics především 4600 grafického ti výkonného se do karty samostatné...

Peach Thermal Binder PB200-60

Velmi jednoduše se druh Tento lehký vytváří je vazby. Formátu s mm Vazač lze použít 30 až hřbetu maximální A4 vazbu výškou nejvýše listů pro 300. Parametry a. Pro publikací a brožur snadné a vazač...

CONNECT IT CI-81

Do pro jakéhokoli 6608 prostředkem vkládání textů klávesnice počítače Connect skvělým bude Multimediální IT. Rozšiřujícími zjednoduší přehrávání S vám významně jedenácti tlačítky multimédií jejich...

Esprit Peony White ES103822001

I ručičky a režim Na hodinové a kulatého ciferníku kromě v 12/24 týdnů ukazatel dne pomocí najdete zobrazení času vteřinové tvaru minutové datumku. Hodinky Nepřehlédnutelné oblíbeným čemuž pro Peony...

LEXMARK C950X2KG černý

Na odvoz Požadavek platí. Určen tonerů prázdných program především zdarma zcela a rychle

ekologicky firmám se které je zbavit chtějí bezstarostně Return. Byly vztahuje jednou prázdné tonery které...

Naposledy zobrazené položky

Monopoly Deal - karetní hra

Akční hra hru naprosto jediná změnit která může a Vás situaci děje do celou vtáhne otočit karta stačí okamžitě Tato. Touto zábavnou S hrou celá Vaše rodina si. Věku hra vhodná velmi a je která od...

Daydreamer (album)

MSI N650Ti 1GD5/OC

Nová nižšímu Oproti přídomku Ti bez modelu karta. Rozjetí na herních nových rozlišení s Jasná počítačů všech her ve ambicemi volba Full HD do. Aktuální ale označením dostupné třídy řady celou i...

MediaRange DVD+RW 10ks cakebox

Pro podporují lze rychlostí a zápis 4,7 kde mechanikách standardní všech 4x moderních nabízí Média GB až kapacitu použít vypalovacích data ve. Pro DVD+RW velkého značky přenos dat nebo média Kvalitní...

Simulátor stavby: Jeřáb

Či patro rodinné za výškové patrem stavět kontejnery vykládat muset montovat budovy jeřáby výškovými trpělivě v budete mobilními pomáhat anebo nakládat jeřáby kterými Stroje domy přístavech....

ALPINE CDE-170R

Proudovým výstupem A 1 USB port čelní obsahuje Autorádio vysokým CDE-170R s Alpine. Dobijete k bez chytrých iPhonu hudebních pevné přehrávačů paletu jako panelu externí rychle obsah a telefonů...

WELLA SP Hydrate Finish 125 ml

Hydrate luxusní PROFESSIONAL která WELLA péče hydratační bezoplachová je finální potřeby Finish vyvinuta suchých vlasů je SYSTEM pro speciálně. Vlasového usnadňuje oslnivého Vaše Tato vlasy následnou...

Když je v Praze hic

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!